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COLEGIO DE ODONTÓLOGOS

DE LA PROVINCIA DE SANTA FE 2DA. CIRCUNSCRIPCIÓN

9 DE JULIO DE 1668- 2000- ROSARIO

- REANUDACIÓN -
ELECCIONES de DELEGADOS DEPARTAMENTALES

CONSEJO ASESOR- 2020-2023
Rosario, enero de 2021.

 La Junta Electoral del Colegio de Odontólogos de la Provincia de Santa Fe-2da. Circunscripción, NOTIFICA a los colegiados, las normas a las que habrán de ajustarse en el proceso eleccionario de DELEGADOS DEPARTAMENTALES AL CONSEJO ASESOR, para el Dpto. ROSARIO por el período 2020- 2023, a realizarse SÓLO por correspondencia hasta el día 5 de febrero 2021, debiendo ser remitido en el sobre oficial (respuesta postal paga) por Correo Argentino.
 DEBEN votar todos los colegiados del Dpto. Rosario inscriptos al 31 de enero de 2020. Los candidatos de los demás Departamentos han sido proclamados por presentarse lista única. 

· Sólo serán válidos los votos emitidos para candidatos oficializados. 

· Son válidas las tachas, y los reemplazos sólo por candidatos oficializados en el caso de haber dos listas, respetando las categorías entre Titulares y Suplentes. 

· Sólo se votará por CORRESPONDENCIA: RESPUESTA POSTAL PAGA a la CASILLA DE CORREO Nº 114. 
· A los fines del correcto recuento de votos, se aclara que:
Si se cruza la lista de candidatos se considerará la tacha de la misma en su totalidad.

De existir una marca o escrito sobre el nombre de un candidato se considerará como tacha del mismo.

Si el voto se encontrase roto en dos o más pedazos se considerará como nulo.

Deberá enviar los sobres que se acompañan con la presente circular, con el voto por CORREO ARGENTINO RESPUESTA POSTAL PAGA, a la CASILLA DE CORREO Nº 114, con la anticipación necesaria a fin de que se recepcione HASTA el día viernes 5 DE FEBRERO DE 2021. El escrutinio se realizará el día JUEVES 11 DE FEBRERO DE 2021 en la sede del Colegio.
· DEBE utilizar los TRES (3) SOBRES, siendo el GRANDE el que debe llevar el timbrado del correo, y ya tiene impreso el número de la casilla de correo asignada al Colegio. 
· En el sobre MEDIANO, debe FIRMAR, ACLARAR la firma, e indicar Dpto.: ROSARIO a fin de controlar el cumplimiento del voto por parte del colegiado. El voto es obligatorio. 

· En el sobre PEQUEÑO, se colocará el voto. En la cubierta de este sobre se escribirá únicamente el nombre del Departamento, sin otra señal, a fin de mantener el secreto del voto. 

· Los sobres que se despachen después del día 5 de febrero de 2021, NO SERÁN COMPUTADOS a los fines del escrutinio, los mismos deberán llevar el timbrado correspondiente antes de ser depositados en el buzón. 
· Para poder votar: Se considera habilitado a estos efectos, tener abonadas al momento de votar sus obligaciones con el Colegio, cuotas de mantenimiento de matrícula, convenios, ayudas económicas, etc., todo correspondiente a Enero/2020 inclusive. (fecha en que se confirmó el padrón electoral). Se pueden realizar las consultas a Tesorería, para quien necesite regularizar su situación, caso contrario (con deuda) el voto será anulado.
LA NO EMISIÓN DEL MISMO, SIN CAUSA DEBIDAMENTE JUSTIFICADA, DARÁ LUGAR A LA APLICACIÓN DE MULTAS ESTABLECIDAS EN LA Art. 5) Inc. LL) LEY 3950 Y MODIFICATORIAS; Y RESOLUCIÓN DEL CONSEJO ASESOR DEL 01-12-2018.

EN EL CASO DE NO RECIBIR LOS SOBRES POR CORREO ARGENTINO, deberá notificarlo por mail a éste Colegio (colegio@odontologossantafe2.org.ar), SOLICITANDO EL DUPLICADO DE LOS MISMOS PARA RETIRARLOS PERSONALMENTE O CON AUTORIZACIÓN, ANTE LA JUNTA ELECTORAL, EN LA SEDE DEL COLEGIO LOS DÍAS 2, 3, 4 DE FEBRERO 2021 DE 10:00 A 13:00 HS, para completar y presentar ante Correo Argentino en tiempo y forma.
_1359187329.bin

